

德国不看好瑞芬“快速入约”

新华社消息 德国政府高层人士20日说,德国对北大西洋公约组织在下周举行的峰会上批准瑞典和芬兰加入不抱太高期望。不过,德国仍对各方最终达成协议“有信心”。

北约峰会将于29日和30日在西班牙首都马德里举行。法新社援

引德国政府高层人士的话报道,瑞典和芬兰可能无法快速加入北约,但从历史维度上看,“如果我们还需要几个星期才能达成一致,也不算是一场灾难”。

瑞典和芬兰5月18日正式递交加入北约的申请。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”

前提下才能吸纳新成员。

作为北约成员国,土耳其反对瑞典和芬兰加入,指责这两个国家为库尔德工人党提供庇护,并要求解除对土耳其的武器禁运。库尔德工人党被土方及其盟友列为恐怖组织。为让土方改主意,瑞典和芬兰先前派出代表团在土耳其首都安卡拉

与土方官员举行磋商,但进展甚微。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格上周表示,现阶段无法给出瑞典和芬兰加入北约的时间表。北约和各盟国将认真考虑土耳其的关切,努力尽快达成一致。在法新社看来,瑞典和芬兰加入北约进程可能会因土耳其反对而“无限期推迟”。(刘江)



山火过后

6月20日,消防员在西班牙萨莫拉省的过火区域工作。近日,西班牙多地发生山林火灾。西班牙北部萨莫拉省火势最为严重,这场野火15日由雷电风暴引发。

(据新华社报道)

加薪诉求未满足 英铁路员工大罢工

英国铁路、海事及运输工会20日宣布,由于与政府的谈判未能就工会要求的工资上涨7%达成一致,将在21日、23日和25日举行4万铁路员工参与的罢工,这也是30年来规模最大的铁路罢工。

工会负责人林奇表示,自

2010年起许多人并没有得到恰当的工资上涨,很多地区缺乏相应的权力、组织能力和足够的资金去应对雇主不断压低工资,所以英国工人阶级逐年变穷,而富人愈发富有。

据悉,此次罢工会影响到数百

万乘客,期待夏季商机的企业将受到严重打击,学生也面临着考试中断的风险。罢工期间,预计日常2万个服务车次将缩减到4500个左右,英格兰、苏格兰及威尔士等地都将出现混乱状况。

(据《新民晚报》)

油价上涨 澳盗用车牌偷油案增多

新华社消息 澳大利亚汽油价格上涨,正在驱使更多不法分子利用盗窃的车牌到加油站吃“霸王餐”。

据澳大利亚广播公司20日报道,在南澳大利亚州,每年数以百计车牌失窃,但当地汽车协会指出,过去12个月,车牌盗窃案增加了15%。“我们怀疑,高昂的燃油价格也许是一些案件发生的原因。”南澳大利亚州汽车协会高级经理马克·博莱斯说,盗取车牌目的之

一是在加油站逃单。

一些机动车驾驶人给他们的汽车换上偷来的车牌,在加油站加完油后没有付钱就扬长而去,然后卸下偷来的车牌,令警方难以追查。

博莱斯说,一辆大型四轮驱动汽车加满一箱油费用为100~200澳元(约合69.7至139.4美元)。

汽油价格近几个月来不断上涨。在南澳大利亚州首府阿德莱

德,每升无铅汽油价格达到2.25澳元(约合1.57美元)。

澳大利亚广播公司一名叫亚历克斯的电台听众说,他的车停在家门口,最近前车牌被盗,但他直到开车到城里一处停车场登记缴费时才发现,车牌被调包成另一块失窃车牌。

博莱斯说,一些驾车人只有在无故收到警察罚单时才注意到车牌被盗。

(胡若愚)

墨西哥城14299人上了一堂拳击课

新华社消息 墨西哥首都墨西哥城18日组织了一堂户外拳击课,逾1.4万人参加,创下最大规模拳击课的吉尼斯世界纪录。

据法新社报道,14299人当天来到位于墨西哥城市中心的索卡洛广场,参加这堂户外拳击课。活动结束后,墨西哥城市长克劳迪娅·欣鲍姆发布消息说,当天活动获吉尼斯世界纪录认证为世界最大规模的拳击课。这项纪录先前由俄罗斯首都莫斯科2017年创造,有3000人参加。

墨西哥城市政府组织了当天的活动,众多参与者先在广场上做热身活动,然后练习几招基本的拳击动作,最后练习各种组合动作。(袁原)

◎国际速读

●随着美国西部遭遇罕见高温和干旱,当地主要湖泊水位告急。美国《华尔街日报》19日报道,位于亚利桑那州和内华达州交界处的米德湖目前蓄水量仅剩28%,水位比2000年降低169英尺(约合51.5米)。西北部俄勒冈州中部的普赖恩维尔水库蓄水量为29%,为20多年来最低。科罗拉多河流域多个水库的干涸程度严重。

●尼日利亚西北部卡杜纳州政府官员20日说,一伙武装人员19日洗劫了当地多个村庄,随后袭击位于卡朱鲁地区的两座教堂,造成至少3人死亡,另有36人遭绑架。武装人员已释放2名人质,仍有34人被扣押。